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U našem Centru trenutno je smješteno 21 dijete što je 88 % od popunjenosti kapaciteta . 

U posljednjem kvartalu 2015 godine u naš Centar  primljene su tri bebe iz bolnice. 

Centar je u posljednjem kvartalu napustilo šestoro djece koja su po rješenjima nadležnih CZSR 

smještena na drugi oblik zbrinjavanja i to: troje djece  je zbrinuto usvajanjem dok je troje djece 

smješteno u druge ustanove. 

STRUKTURA DJECE PO GRUPAMA 

GRUPE DJEVOJČICE DJEČACI UKUPNO 

I GRUPA 0-15 

MJESECI 

3 5 8 

II GRUPA 15 MJ.-

2,5 GODINE 

3 3 6 

III GRUPA 2,5-6 

GODINA 

3 4 7 

UKUPNO 9 12 21 

  

DRUŽENJA SA VELIKIM DRUGARICAMA 

Aktivnosti druženja djece Centra Duga sa Velikim drugaricama uspješno su realizirana u 

posljednjem kvaratalu 2015. godine kroz planirani plan i program druženja.Takođe u proteklom 

periodu naša djeca su dobila i nekoliko novih Velikih drugarica,odnosno neke od starijih 

Velikih drugarica ne žive više u našem mjestu te samim tim nisu u mogućnosti dolaziti na 

druženje. Samim tim odlučili smo da djeca dobiju nove drugarice iz mjesta koje su se rado 

odazvale našem pozivu na druženja. 

POSJETE VANJSKIH SARADNIKA 

Stalni vanjski saradnici našeg Centra su dr.pedijatar, logoped te psiholog. 

U proteklom periodu obavljeni su redovni mjesečni pregledi od strane dr.pedijatra,te 

specijalistički pregledi za djecu po uputama nadležnog pedijatra. 

Logopedski tretman je takođe redovno odrađivan sa djecom kojima je potrebna pomoć 

logopeda. 

Takođe što se tiče psihološkog tretmana odrađen je sa djecom kojima je potrebna pomoć 

psihologa. 

 

 



PUTOVANJA 

POSJETA J.U. DJEČIJI VRTIĆ „PARK“ U BIHAĆU 

Dana 08.10.2015. na poziv djelatnika J.U. Dječiji vrtić „Park“,a povodom Dječije nedjelje, koja 

se svake godine obilježava u prvoj sedmici mjeseca oktobra, starija grupa djece je u pratnji 

osoblja Centra bila u posjeti ovom vrtiću. Djeca vrtića su pripremila kratak program, a nakon 

toga uslijedilo je druženje i igra sa djecom. 

Djeca i osoblje Centra Duga se ovim putem zahvaljuju na gostoprimstvu i lijepom i veselom 

druženju. 

POSJETA T.C. ROBOT BIHAĆ 

30.10.2015. Starija grupa djece je u pratnji osoblja posjetila novootvoreni T.C. Robot u Bihaću. 

Obilazak Centra, upoznavanje sa prodajnim artiklima te na kraju vesela igra u igraonici za djecu 

obilježila su ovu posjetu. Djeca su se sa puno lijepih i veselih utisaka vratila kući. 

POSJETE 

Naš Centar gotovo svakodnevno posjećuju pravna i fizička lica, a najveći broj posjeta imali 

smo u mjesecu decembru-mjesecu darivanja i novogodišnjih praznika. 

Centar Duga ima veliki broj prijatelja, te tako imamo već tradicionalne posjete određenih lica, 

odnosno onih koji nas posjećuju svake godine, te svojim donacijama pomažu normalno 

funkcionisanje našeg Centra. 

Povodom novogodišnjih praznika kojima se najviše raduju djeca, posjetili su nas i svojom 

posjetom djecu našeg Centra obradovali paketićima i ostalim donacijama: 

-AS GROUP-paketići za djecu, 

-Asocijacija studenata IPF Bihać-veća količina slatkiša. 

-Franjo Jurić i Dragica Gerson Reichlamair-veća količina pelena,kozmetike i slatkiša, 

-II Pješadijski bataljon Bihać-pelene i slatkiši 

-Hasan Omanović-Hako i prijatelji-paketići i novčana donacija, 

-Jašaragić Rifet-novčana donacija, 

-Majanović Hajrudin-paketići, 

-D.o.o. „Džena“ Gradačac,Vila San-paketići, 

-O.Š. „Šumatac“ Velika Kladuša-veća količina higijenskih potrebština ,slatkiša i igračaka, 

-Majetić Sead-igračke, 
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-O.Š. „Prekounje“ Vijeće učenika-veća količina slatkiša ,igračaka i odjeće, 

-Premijer USK-a gosp. Izudin Saračević ,Ministar  zdravstva ,rada i socijalne politike-Ibrahim 

Kajtezović ,Ministar poljoprivrede vodoprivrede i šumarstva-Dragan Polimanac. 

-Veterinarski zavod Bihać-paketići,pelene i kozmetikaza djecu, 

-Anja Lubić-prehrambeni artikli, 

-Belmin Zulić-veliki novogodišnji paket, 

-Mašinska srednja škola Bihać-paketići 

-UNDP-paketići, 

-Mješovita elektrotehnička škola Bihać-paketići, 

-Skalić Sandi-pelene i slatkiši, 

-Uposlenici FIS-a-Šemsa i prijatelji-veća količina slatkiša,igračaka,kozmetike i robe. 

Ovom prilikom djeca i osoblje Centra Duga se još jednom zahvaljuju svima koji su nas 

posjetili,obradovali našu djecu, te svojim donacijama kako novčanim tako i materijalnim 

pomogli normalno funkcionisanje našeg Centra. 

  

DOLAZAK DJEDA MARAZA 

Kraj svake godine rezervisan je za dolazak djedice u crvenom odijelu, sa velikom bijelom 

bradom.U naš Centar Djed Mraz je došao 30.12. u popodnevnim satima,a djeca su ga sa 

nestrpljenjem iščekivala. Pored djece našeg Centra ,bila su prisutna i djeca iz mjesta što je još 

više uveličalo ovaj radosni dan za svu djecu. Dobrodošlica za Djeda Mraza bila je kratki 

program koji su izvela starija grupa djece, na čemu im se djedica zahvalio. Nakon programa 

uslijedila je podjela paketića, te slikanje sa Djeda Mrazom. 

  

STATISTIKA PRIJEMA I ODLASKA DJECE U CENTRU DUGA U 2105 GODINI 

U godini koja je iza nas naš Centar je napustilo 13-oro djece. Prema rješenjima nadležnih CZSR 

sedmoro djece je usvojeno, jedno dijete je vraćeno u biološku porodicu dok je petoro djece 

smješteno u druge ustanove. 

Što se tiče prijema u protekloj godini u naš Centar je primljeno osamnaestoro djece i to: 

devetoro djece je primljeno iz bolnice, šestoro djece iz familije i troje djece iz drugih ustanova. 

 

 



POSJETA PREMIJERA USK-a 

Dana 25.12.2015. naš Centar posjetio je premijer USK-a mr.sci. Izudin Saračević,ministar 

zdravastva, rada i socijalne politike Ibrahim Kajtezović te ministar poljoprivrede vodoprivrede 

i šumarstva-Dragan Polimanac.Ovom prilikom djecu našeg Centra su darovali sa 

novogodišnjim paketićima.Posjeta je protekla u obilasku prostorija Centra,te u razgovoru sa 

direktorom Centra Admirom Lješčaninom o organizaciji rada u Centru. 

Djeca i osoblje Centra Duga se ovim putem zahvaljuju na posjeti. 
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